



中国银行盐城分行

## 获评江苏省市级“民营企业最满意银行”

□童雷莹

近日,在江苏省人民银行和江苏省工商业联合会共同开展的“万家民营企业评银行”活动中,中国银行盐城分行被评为市级“民营企业最满意银行”。此次评选旨在表彰在支持民营企业发展方面表现卓越、深受民营企业认可的银行机构,中国银行盐城分行获此殊荣,是长期深耕民营经济领域,积极践行金融服务实体经济使命的有力见证。

中国银行盐城分行一直以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神和总省行工作部署,深耕本地市场,将支持民营企业发展作为重要战略方向,针对民营企业融资难、融资贵、融资慢等痛点,积极探索创新,不断优化金融服务。在信贷支持方面,该行持续加大对民营企业的信贷投放力度,优化信贷审批流程,提高审批效率,为民营企业提供及时、足额的资金支持。截至5月末,该行民营企业贷款余额为315.18亿元,较年初新增41.76亿



市民在营业厅办理业务

“民营企业最满意银行”称号的获得,既是对中国银行盐城分行过去工作的高度认可,也是对未来工作的鞭策。该行将以此为契机,不断提升金融服务

水平,创新金融产品和服务模式,为民营企业提供更加优质、高效、全面的金融支持,助力民营企业实现高质量发展,为地方经济发展贡献更多金融力量。

## 走进“火焰蓝”,共筑平安家

兴业银行新弄里社区支行联合橡树湾物业开展消防站体验日活动

□俞海岑

为增强社区居民消防安全意识,普及应急自救知识,近日,兴业银行盐城分行下辖的新弄里社区支行携手橡树湾物业,组织30组小区业主家庭走进盐南高新区消防救援大队八营路消防站,开展了一场沉浸式消防体验活动。通过零距离接触消防器材、学习消防知识、感受消防员日常,为社区家庭上了一堂生动的“安全必修课”。

消防器材初体验,解锁救援“黑科技”

在消防员的专业讲解下,孩子和家长们认识了高压水枪、破拆工具、灭火器等设备的功能和使用场景。孩子们亲手触摸器材,聆听背后的救援故事,现场互动氛围热烈。“原来灭火器分这么多种类,这次真是长知识了。”一位家长在体验后连连赞叹。

登上消防车,圆梦“小小消防员”

最让孩子们兴奋的环节莫过于登上



消防员为社区居民讲解消防知识

生活安全相结合,为居民提供多元化的公益服务。未来,分行将持续开展应急

招商银行携手大丰区驾校

本报讯(孙本清 蔡泓)近日,招商银行大丰支行与大丰区所有驾校签订合作协议,成为该地区第二家参与驾培资金托管的银行。这一合作标志着大丰区驾培行业在优化服务、保障学员权益方面又迈出了重要一步。去年大丰区交通运输部门在全市率先推动驾校实施培训预付款第三方托管制度以来,驾培行业发生了显著变化,有效解决了恶性竞争、低价招生陷阱、培训过程中乱收费、转学退费等问题,保障了学员的学驾资金安全,消费者、学员投诉量大幅度下降。此次招商银行在大丰

运营上有了更多选择,这将有助于我们提升服务质量,更好地满足学员需求。”一位准备报名学车的学员也表示:“有了新银行参与驾培资金托管,办理业务会更方便,而且感觉资金更加安全了,对学车也更有信心。”

随着招商银行与大丰区交通局合作的深入推进,大丰区驾培行业有望迎来更加规范、高效、安全的发展阶段。双方将以此合作为契机,不断探索创新,为驾培市场注入新的活力,为学驾双方提供更加优质的服务,共同推动大丰区驾培行业迈向新的高度。

东台稠州村镇银行

## 共谱驾培资金托管新篇章

金融商会的见证下正式加入,将为驾培行业注入新的活力。

招商银行凭借其丰富的金融服务经验和强大的技术实力,将为驾培行业带来更多创新举措。在资金托管方面,招商银行沿用并优化现有的“先培后付”“分段付款”“支持退款”模式,确保学员资金安全与驾校经营风险隔离。学员在报名时,除了可以选择此前银行外,还能通过招商银行办理相关业务,大大增加了选择的灵活性。学员只需在招商银行办理借记卡,完成报名缴费后,即可通过招商银行的手机银行App便捷地管理

对于驾校而言,招商银行的加入意味着更多的金融支持和服务。除了资金托管服务,招商银行还将为驾校提供一系列定制化的金融产品,帮助驾校提升财务管理效率,优化运营成本。同时,这也有助于规范驾校的经营行为,保障驾校教练等员工的合法权益,推动驾校为员工缴纳“五险一金”,促进整个驾培行业的规范化发展。

此次合作也得到了驾校和学员的广泛关注。一驾校负责人表示:“多一家银行参与合作,意味着我们在资金管理和

之风骨”等多个板块,通过陈列历代清官廉吏故事与现代廉洁为民事迹,生动展现了不同时期的廉洁精神。活动结束后,大家纷纷表示,将以此次教育活动为契机,把廉洁自律意识融入日常工作,严守纪律底线,以清正作风践行金融服务

使命,为营造风清气正的行业生态贡献力量。

东台稠州村镇银行将继续做深做实廉洁教育活动,通过召开警示教育大会、观看廉政教育片等方式,引导全行上下切实做到明纪法、知敬畏、守底线。

## 非法集资四个常见手法



盐城市金融联合会提供

江苏长江商业银行盐城分行

## 开展现场警示教育活动



员工参观主题展览

本报讯(尚桂凤)为务实做好党风廉政建设和案防合规管理工作,营造遵规守纪、干事创业良好氛围,6月7日,江苏长江商业银行盐城分行组织全体员工前往新四军纪念馆,参观《初心如磐 使命在肩——新四军的作风建设》主题展览,开展“传承红色基因 锤炼过硬作风”现场警示教育活动。

《初心如磐 使命在肩——新四军的作风建设》展览涵盖理论联系实际、密切联系群众、开展批评与自我批评三大板块,聚焦听党指挥的忠诚品格、敢打必胜的血性胆魄、服务人民的根本立场,借助珍贵史料、重点文物及经典案例,全方位、多角度展现新四军作风建设的历史脉络与辉煌成就。参观过程中,员工沿

## 沉浸式教育感悟清廉本色

的事迹中汲取精神力量。

位于盐课司内的清风馆是安丰古镇廉政文化教育基地,馆内“廉韵东流”主题文化墙、镌刻百个“廉”字书法的“百廉墙”率先映入眼帘,以文字演变串联起中华廉政文化脉络,并设有“廉风溯源”“廉

之风骨”等多个板块,通过陈列历代清官廉吏故事与现代廉洁为民事迹,生动展现了不同时期的廉洁精神。活动结束后,大家纷纷表示,将以此次教育活动为契机,把廉洁自律意识融入日常工作,严守纪律底线,以清正作风践行金融服务

使命,为营造风清气正的行业生态贡献力量。

东台稠州村镇银行将继续做深做实廉洁教育活动,通过召开警示教育大会、观看廉政教育片等方式,引导全行上下切实做到明纪法、知敬畏、守底线。

## 招商银行金葵花

绽放财富更多可能

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|